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Označení materiálu (přílohy) 

Téma 

01 

VY_32_INOVACE_1D1_01_pr_Egypt, VY_32_INOVACE_1D1_01_pl_Egypt, 
VY_32_INOVACE_1D1_01_pr_Egypt - základní informace 
Egypt  

Prezentace, obsahující informace týkající se starověké Egyptské říše. Informuje žáky 
o vzniku a fungování říše, o její společnosti a kultuře. Materiál je určen žákům k seznámení 
se s učivem a je doplněn otázkami a jejich odpověďmi. Pracovní list „Egypt“ je určen 
k procvičování a upevňování znalostí a dovedností, může být využitý pro práci malé až 
tříčlenné skupiny, celé třídy na interaktivní tabuli a také jako práce pro jednotlivce. Je 
doplněn PowerPointovou prezentací s výchozím textem a obrázky. 
 

02 

VY_32_INOVACE_1D1_02_pr_Mezopotamie, VY_32_INOVACE_1D1_02_pl_Mezopotámie 
Mezopotámie 
 

Prezentace, obsahující informace týkající se starověké říše Mezopotámie. Informuje žáky 
o vzniku a fungování říše, o její společnosti a kultuře. Materiál je určen žákům k seznámení 
se s učivem a je doplněn otázkami a jejich odpověďmi.  Pracovní list „Mezopotámie“ může 
být využitý pro práci malé až tří členné skupiny, celé třídy na interaktivní tabuli a také jako 
prácepro jednotlivce, případně jako samostatná práce doma. Je doplněn PowerPointovou 
prezentací Mezopotámie s výchozím textem a obrázky. Je připraven pro využití v jedné 
vyučovací hodině, časový odhad cca 25 minut včetně kontroly. 
 

03 

VY_32_INOVACE_1D1_03_pr_Mezopotamie_rise, 
VY_32_INOVACE_1D1_03_pl_Mezopotamie_rise 
Mezopotámie - říše 

Prezentace, obsahující informace o mezopotámských říší. Na 18 snímcích rozebírá základní 
problematiku vzniku mezopotámských říší, snímky jsou doplněny o otázky aktivizující žáky. 
Materiál je určen žákům k seznámení se s učivem. Prezentace je vytvořena pro 3 vyučovací 
hodiny. Pracovní list „Mezopotámie – říše“ je určen k procvičování a upevňování znalostí a 
dovedností, využívá znalosti a dovednosti žáků z oblasti starověkých států v Mezopotámii. 
Pracovní list může být využitý pro práci malé až tříčlenné skupiny, celé třídy na interaktivní 
tabuli a také jako práce pro jednotlivce. Je doplněn PowerPointovou prezentací s výchozím 
textem a obrázky. 
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04 

VY_32_INOVACE_1D1_04_pr_Mezopotamie_kultura, 
VY_32_INOVACE_1D1_04_pl_Mezopotamie_kultura 
Mezopotámie - kultura 

Prezentace, obsahující informace o mezopotámské kultuře. Je vytvořena jako kontrolní 
materiál pro pracovní list. Pracovní list „Mezopotámie – kultura“ je určen k procvičování a 
upevňování znalostí a dovedností, využívá znalosti a dovednosti žáků z oblasti starověkých 
států v Mezopotámii. Pracovní list může být využitý pro práci malé až tříčlenné skupiny, celé 
třídy a také jako práce pro jednotlivce. Časově vychází zpracování pracovního listu 
na maximálně 20 minut i s kontrolou. 

05 

VY_32_INOVACE_1D1_05_pr_Fenicane, VY_32_INOVACE_1D1_05_pl_Fenicane 
Féničané 

Pracovní list „Féničané“ je určen k procvičování a upevňování znalostí a dovedností, využívá 
znalosti a dovednosti žáků z oblasti starověkých států a Fénické říše. Pracovní list může být 
využitý pro práci malé až tříčlenné skupiny, celé třídy na interaktivní tabuli a také jako práce 
pro jednotlivce. Je doplněn PowerPointovou prezentací s výchozím textem a obrázky. 

06 

VY_32_INOVACE_1D1_06_pr_Stary Izrael 
Starý Izrael 

Prezentace, obsahující informace týkající se starověké říše Izrael. Informuje žáky o vzniku a 
fungování říše, o její společnosti a kultuře. Materiál je určen žákům k seznámení se s učivem 
a je doplněn otázkami a jejich odpověďmi.  

07 

VY_32_INOVACE_1D1_07_pr_Staroveke Recko – uvod 
Starověké Řecko - úvod 

Prezentace slouží jako úvod do dějin starověkého Řecka. Na osmi snímcích seznamuje 
studenty s prostředím a zemědělstvím dané oblasti. Je doplněna mapami a otázkami. 

08 

VY_32_INOVACE_1D1_08_pr_Staroveke Recko – Mykeny 
Mykény 

Prezentace seznamující s dělením řeckých dějin a historií starověkých Mykén. Pomocí úkolů 
a otázek zapojuje do výuky studenty, avšak je určena pro frontální výuku.  

09 

VY_32_INOVACE_1D1_09_pr_Recko-Kreta, VY_32_INOVACE_1D1_09_pl_Recko – Kreta 
Řecko - kréta 

Prezentace, obsahující informace týkající se starověké Kréty. Prezentace slouží jako 
kontrola pracovního listu na stejné téma. Pracovní list je připraven k seznámení žáků 
s tématem Starověká Kréta. Pomocí úkolů se studenti dozvídají informace spojené s historií 
tohoto území. Pracovní list je vytvořen na jednu vyučovací hodinu, včetně zápisu. 
 

10 

VY_32_INOVACE_1D1_10_pr_Recko - Temne a archaicke obdobi, 
VY_32_INOVACE_1D1_10_pl_Recko-Temne a archaicke obdobi 
Řecko – temné a archaické období 

Prezentace seznamujícím s obdobím úpadku řecké civilizace. Na 8 snímcích je student 
informován o společnosti, Pracovní list slouží k doplnění a obohacení informací o daném 
období. Je doplněn prezentací, ve které se studenti seznámí s informacemi a událostmi 
uvedenými na pracovním listu. 
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11 

VY_32_INOVACE_1D1_11_pr_ Recko-nabozenstvi 
Řecko - náboženství 

Prezentace, shrnující znalosti studentů o náboženství starověkého Řecka. Prezentace může 
být použita samostatně, nebo jako kontrola pracovního listu, který je pro dané téma 
připraven. 

12 

VY_32_INOVACE_1D1_12_pr_Staroveke Recko-Atheny 
Starověké Řecko - Athény 

Prezentace obsahující základní informace o historii městského státu Athény. Na 7 snímcích 
rozebírá fungování společnosti a dané oblasti. Zabývá se rozborem athénské demokracie a 
jejími principy a hlavními představiteli. 

13 

VY_32_INOVACE_1D1_13_pr_Sparta, VY_32_INOVACE_1D1_13_pl_Sparta 
Sparta 

Prezentace obsahující informace o dějinách a kultuře Sparty. Na 7 snímcích popisuje 
rozdělení společnosti a její fungování. Snímky jsou doplněny otázkami, které aktivizují 
studenty. Pracovní list „Sparta je určen k doplnění a upevňování znalostí získaných 
z prezentace, využívá znalosti a dovednosti žáků z oblasti starověkých států. Pracovní list 
může být využitý pro práci malé až tříčlenné skupiny, celé třídy a také jako práce pro 
jednotlivce. 

14 

VY_32_INOVACE_1D1_14_pr_Klasicke Recko 
Klasické Řecko 

Prezentace seznamuje s obdobím Klasického Řecka, přičemž se zaměřuje především 
na Řecko – Perské války a rozebírá jejich průběh. Je doplněn pracovním listem doplňujícím 
probíranou látku.  
 

15 

VY_32_INOVACE_1D1_15_pr_Peloponeska valka 
Peloponéská válka 

Prezentace, obsahující informace o Peloponéských válkách. Na 8 snímcích rozebírá příčiny, 
rozložení sil a dopad válek na vývoj civilizace. Je doplněna mapami a otázkami k tématu. 
 

16 

VY_32_INOVACE_1D1_16_pr_Makedonie 
Makedonie 

Prezentace rozebírá osobu Filipa a Alexandra Makedonských a vytváření nové říše. Zabývá 
se polohou, rozlohou a kulturou říše a je doplněna odkazem na film o Alexandru 
Makedonském. 
 

17 

VY_32_INOVACE_1D1_17_pr_Recka kultura, VY_32_INOVACE_1D1_17_pl_Recka kultura 
Řecká kultura 

V prezentaci jsou uvedeny základní informace o starověké řecké kultuře a jsou doplněny 
obrázky. Řecká kultura je rozdělena do osmi základních odvětví. Prezentace je doplněna 
pracovním listem na stejné téma. Pracovní je určen k procvičování a upevňování znalostí a 
dovedností, využívá znalosti a dovednosti žáků získaných v prezentaci. Pracovní list může 
být využitý pro práci malé až tříčlenné skupiny, celé třídy na interaktivní tabuli a také jako 
práce pro jednotlivce. 
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18 

VY_32_INOVACE_1D1_18_pr_Recko opakovani krizovka, 
VY_32_INOVACE_1D1_18_pl_Recko - opakovani – krizovka 
Řecko opakování křížovka 

Prezentace, shrnující znalosti studentů o starověkém Řecku. Je vytvořena jako kontrolní 
část pracovního listu. Může být použita i samostatně. Opakování učiva Starověké Řecko 
zábavnou formou pomocí křížovky. Studenti si navzájem připraví křížovku a tím si zopakují 
pojmy spojené s tématem. 

19 

VY_32_INOVACE_1D1_19_pr_Recko opakovani, VY_32_INOVACE_1D1_19_pl_Recko-
opakovani 
Řecko opakování 

Prezentace, shrnující znalosti studentů o starověkém Řecku. Je vytvořena jako kontrolní 
část pracovního listu. Může být použita i samostatně. Pracovní list zaměřený na opakování 
starověkého Řecka. Časová náročnost cca 12 minut včetně kontroly. 

20 

VY_32_INOVACE_1D1_20_pr_Recko - Sparta a Atheny – bingo, 
VY_32_INOVACE_1D1_20_pl_Recko - Sparta a Atheny – bingo 
Řecko - Sparta a Athény – bingo 

Hravé opakování látky starověkých států – Athén a Sparty. Pomocí jednoduché hry si žáci 
opakují téma a společně řeší úkoly. Při hře se žáci pohybují volně po třídě. Je vhodná pro 
opakování před písemkou, či jako motivační hra pro další učivo. Prezentace, vytvořená jako 
kontrolní materiál pro pracovní list. Časová náročnost cca 35 minut včetně kontroly.  

 
 
Typ materiálu 
 

pl pracovní list 

lp laboratorní práce 

pr prezentace (video, zvukový záznam, animace, powerpointová prezentace,…) 

tp test, písemky 

ml metodický list (prezentace s řešením, návod a řešení,…) 

os ostatní 

 
Materiál v původním formátu, zpracovaný v rámci projektu „EU peníze středním školám“, je dostupný 

na webových stránkách školy www.gyohavl.cz. 

 

V případě zájmu o DUM v původním formátu kontaktujte koordinátorku projektu EU peníze středním 

školám RNDr. Zuzanu Kozubovou (zuzana.kozubova@gyohavl.cz) nebo ICT koordinátora školy 

Mgr. Petra Janíka (petr.janik@gyohavl.cz). 

http://www.gyohavl.cz/
mailto:zuzana.kozubova@gyohavl.cz
mailto:petr.janik@gyohavl.cz

